

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品

有什么新闻你告诉大家?

一年一度的“史诗级巨片”高考，昨天终于拉开了帷幕。对考生们来说，在紧迫的时间内写出800字的作文是一件艰巨的任务。但是对于大多数网友们来说，每年高考的作文题却是一个踊跃参与的话题。跟去年一样，在新浪、腾讯等微博平台上，“微作文”再次盛行其道。有网友认为，为啥大家都参与“微作文”这个话题呢？原因很简单，数学题都不会做了，也就140字以内的“微作文”还能凑合一下！

□快报记者 吴杰

发布 ▶

# 微作文，大家都在写 考生写得累 网友写得欢

## 江苏卷：网友微言“接受平庸”

江苏的语文作文题目是“拒绝平庸”，截至昨晚7点，在网易发起的“2011年最‘坑爹’的作文题”调查中，该题目得票6.4%，名列全国17个作文题中的第6位。“为何要拒绝平庸”，是不少网友纷纷表达的一个观点。网友panlichina猜测：“估计平庸的作文将批量生产。”

昨天中午，参与“微作文”的网友越来越多，“拒绝平庸”这个话



漫画 俞晓翔

题，竟慢慢演化成了“接受平庸”。

网友“北京牛二”写到：“人生百态，喜怒哀乐衍生于油盐酱醋、吃喝玩乐，世界总是在平庸或者不平庸的精彩着，出挑的事件不只需要表演者，更需要观看者和津津乐道的传播者，与其喊着拒绝平庸浮华和张扬，不如先接受平庸淡定与沉淀下来，事实上，我们每天都在用拒绝平庸的态度平庸着。”

网友“低飞的鸟儿”也是同样的观点，而且更加现实，“我骑电瓶车，我朋友开宝马；我穿几十块的地摊货，我老板低于三百的不穿；我吃五六块的大排档，我同事吃哈根达斯；我在乡下住居民楼，我同学城里住别墅。我拒绝平庸，但我必须接受电瓶车、地摊货、大排档、居民楼。拒绝平庸，首先接受平庸吧，因为不可能从山脚一步跨到山顶。”

## 湖南卷：网友都在猜“某歌手”是谁啊？

谁在“2011年最‘坑爹’的作文题”排第一位？答案是湖南卷的作文题“谢谢大家你们来了”。该题是这样要求的：某歌手第一句话由“大家好，我来了”变为“谢谢大家，你们来了”，以此为意自拟题目写一篇作文！

首先，不出预料的，网友们猜测了一番“某歌手”到底是谁。有人猜是李宇春，有人猜测是武艺，还有人猜是韩庚，还有人信誓旦旦表示“我听萨顶顶这样说过”，最

后甚至还有人说是郭德纲，因为郭德纲经常说观众是“衣食父母”——但是郭德纲是歌手吗！“题目都这么具有娱乐性，不亏是湖南芒果台啊！”不少网友将湖南作文题与湖南卫视联系在了一起。还乱猜：“出题人可能看了演唱会得到了灵感吧？”

至于这个题目是要考生往哪个方面写，真叫说什么的都有，“感恩”、“成长”、“时间带来变化”，甚至“艺人的基本素质”等等应有

尽有。

在“微作文”活动中，这个题目变成了追星族的最爱。韩庚的粉丝深情写到：“7月17日，北展，欢声雷动。他的舞台向来风云涌动，万人簇拥。而此刻，追光灯下，他却难掩激动，微垂着头抑制了半天，终于轻声吐出一句：大家好，我是韩庚。环顾台下，停了半晌，眼神逐渐湿润，动容地加重了语气：谢谢大家，你们来了！从此，这个舞台属于他一个人。”

## 广东卷：网友有感而发“回到原点”

昨天凌晨2点，广东广州的微博网友“无敌LAM”躺在床上，思绪万千，用手机发了一条微博：“看了很久的小说仍睡不着，脑子里一直回想着高考到现在这几年的经历，当初立志要实现的愿望都成真了吗？四年兜兜转转又回到原点，提醒自己莫忘初衷，莫忘初衷……”

7个小时之后，广东省的考生拿到了语文试卷：大千世界，“原点”无所不在。“原点”可以是道路的起点，可以是长河的源头，可以

是坐标的中心，可以是事物的根本。请以“回到原点”为标题，联系生活体验与认识，写一篇认识，自定文体，不少于800字。

于是，“无敌LAM”被网友称为“预言帝”，根据他留下的资料，可以看出他是广东外语外贸大学的一名学生。在他这条微博下面的评论中，很多网友留言求六级、计算机、雅思等各种预言，还有网友送他一个雅号“回到原点第一人”。

以“回到原点”为题的微作文

充满了感慨，大学生想回到中学，工作的人想回到大学，还有很多人想回到童年。网友mmmm说：“人生就像一个以(0,P)为圆心，r=P的圆。我们来到这个喧嚣的世界，然后从原点开始出发。当我们走过C=πP，已经是人生的一半了。回头一看，轨迹折射出青春、奋斗、挫折、成功等字眼，真叫人怀念。但人生的脚步还是在前进着，走到C=2πP时，我们回到原点，我们经历了很多，可最后还是零。”

## 快报微博 邀你写微作文

2011江苏高考作文题为“拒绝平庸”。有网友看到这个题目后戏谑道：“拒绝平庸就不参加高考了。”还有网友调侃说：“既然拒绝平庸了，我明白下午数学不会简单。”

都市圈圈网(www.dsqq.cn)也在考试结束后发布了高考作文题目。短短三小时该新闻点击量就达到六千多。

既然网友参与高考作文的热情爆棚，咱们就试着也组织一次高考作文微博试水大赛吧。请才华横溢的圈圈网友为本次活动献上“拒绝平庸”的文字吧。

本次征文活动，网友可登录快报微博t.dsqq.cn在“推微博”一栏中以《拒绝平庸》为话题写一则少于140字的微博迷你作文。

该征文活动6月8日推出，截止日期为6月19日。6月下旬，我们将公布获奖名单。本次征文活动将评出：作文一等奖一名，奖励价值一千元奖品；二等奖十名，奖励价值三百元奖品。纪念奖二十位，获奖者将获得稿酬五十元。而所有获奖作品，都将有机会刊载在现代快报版面上。

## »微作文精选

### @最雷人

辽宁：仿真苹果

小瑶：第一个童鞋接过苹果，闻了闻没有味道，认为是假苹果就扔了，他是牛顿。第二个童鞋接过苹果，咬了一口才确定是假苹果，也扔了，他是史蒂夫·乔布斯。

### @最老套

全国II：代买彩票

静炎：不看春晚的考生，你们伤不起啊！介不是春晚上的一个小品嘛！代买彩票啊！早知道，那就是，看春晚，得灵感啊！

### @最搞笑

网络高考作文题

出题者：网友“和菜头”  
和菜头：2011年网络高考作文题：1.议论文《论私奔》20分；2.记叙文《当一份西太文凭放在我的面前》40分。

查无此人：1.“私”需勇气，“奔”需恒心。2.办证：15725\*\*\*\*\*。“喂，请问……”交卷。

## 南周总编向熹 “回归”南大

拟任新传院院长，消息网传多日昨获证实

快报讯(记者 吴杰)近日，微博上传出消息，知名媒体人、南方周末报社执行总编辑向熹将告别媒体，到南京大学任新闻传播学院的院长。昨天，快报记者在南京大学党委组织部网站上看到了一篇名为《关于向熹的任前公示》的公告，网传多日的消息终于获得证实。

任前公示中称：向熹现任南方周末报社执行总编辑，拟任南京大学新闻传播学院院长。公告上还注明了公示时间为6月7日至6月13日。

相关资料显示，南方周末创刊于1984年，是中国发行量最大的新闻周报。

据了解，向熹于1995年毕业于南京大学新闻系，此次由业界回归母校，引发较高关注。《财经》杂志执行主编何刚称这是“媒体人学术转型又一例”。向熹在新浪微博上也有认证账号，粉丝3万多人。前天中午，向熹转发了几条微博，但是昨日在热议之中，他并未在微博上发言。

在任前公示中，对向熹的资料做了如下描述：向熹，男，1972年10月生，汉族，四川成都人，本科学历，硕士学位，高级编辑。

## »昨日热门微博



@杨澜：高考在中国总有点悲壮。全国学生最艰苦的努力在中学而不是在大学，学习的主要目的要为选拔而不是成长，都让人在悲壮中多少有点滑稽。

### 网友评论

13C娘：我们从小被告知到了大学就可以拼命地玩了，而且我们的玩，也渐渐变得无聊。

李冉：中国学生最轻松的大学，是外国学生努力的开始，这就是差别。



@和菜头：我觉得吧，以前参加高考，弄出了十岁的人了，生活里有压力，做梦就会梦见去高考。现在既然录取率那么高，那么有心理阴影的成人应该再参加一次高考，治疗心理疾患。

按照现在的这个趋势下去，总有一天大学校长和系主任们会去站街：来嘛！同学！来我们大学嘛！我们大学可好玩了！宿舍上网，24小时供电，提供食宿，你来玩嘛！

### 网友评论

橱窗里的八音盒：哈哈、经典。似乎现在就有这样的现象了。话说现在还有让自己本校的学生去招聘的，没招到人就不让毕业。

腾讯微博

现代快报找钱网

现代快报找钱网(www.wonengw.com)专业建设

# 创富工作室 创富快捷键

最精准的项目资金对接平台

最庞大的项目供需方数据库

我是企业  
我要招商

我是创富者  
我要找项目

更多讯息请登录我能网www.wonengw.com查看

## 第42期创富会((6月12日)) 火爆报名中……

时间：6月12日 13:30

地点：洪武北路55号置地广场8楼快报会议室

财智高效配置  优质商机整合

报网线下互动  专家顾问服务

### 报名通道：

1、登录我能网(www.wonengw.com)一点击“我能创富”一点击右上角报名按钮进入报名页面

2、财富热线：(025) 84783471, 84783472, 58598116